
PROCÈS VERBAL
RÉUNION D’URGENCE CALENDRIER GÉNÉRAL

MARDI 10 FÉVRIER 2026

« Les décisions prises lors de cette réunion du comité de direction sont susceptibles d’appel devant la Commission régionale
d’Appel dans un délai de 7 jours (à compter du lendemain du jour de la publication ou de la notification de la décision

contestée) par lettre recommandée, télécopie ou courrier électronique à l’adresse ci-après : juridique@lfna.fff.fr , le droit
d’examen étant de 116 euros. ».

Présents : 
Membres  du  Comité  Directeur :  Jonathan  BLONDY  (Président),  Benjamin  HAUTIER  (Secrétaire  de
séance), Mmes Mathilde DELANNES, Natacha VIGIER, Chrystèle MARJARIE et Nathalie VAN HEGHE.
MM. Samuel ALLARD, Christophe BARONDEAU, Quentin DELANNES, Vincent GUILLAUMEAU, Jean-
Marc LALET, Renaud LEGAL, Noé RASPADO et Aubin SOLER. 
Salariés : Pieric MODOLO et Martine BLOND.
Membres des Commissions Sportives : Jessica GUILLAUMEAU, Julien GRACIA-CARPALLO et Bertrand
GADAUD.

OUVERTURE PAR LE PRÉSIDENT DU DISTRICT

Jonathan  BLONDY  remercie  les  personnes  présentes  dans  un  contexte  d’urgence  lié  aux
championnats et découlant des conditions météorologiques compliquées. Les commissions sportives
ont été sollicitées de même que les membres du Comité Directeur et  les salariés en charge des
compétitions. Le Président annonce l’ordre du jour. 

MÉTÉO ANNONCÉE

La météo prévue pour les dix  prochains  jours  s’annonce très  compliquée avec  des précipitations
importantes sur l’ensemble du Département avec possiblement des phénomènes de gel  et dégel
possible les 14 et 15 février.

Il  rappelle  que  les  décisions  relatives  notamment  à  ce  week-end  doivent  être  guidées  par  ces
prévisions météorologiques et l’intérêt général des compétitions.

CONSÉQUENCES ACTUELLES

Le Président évoque la situation au 16 janvier 2026, avec à cette époque, simplement deux matchs en
retard (un en DEPARTEMENTAL 2 HAPPY HOME et un en DEPARTEMENTAL 4 ADDIS).

Le week-end du 31 janvier  et  1er février  ayant amené à  un report  général,  les  matchs  en retard
doivent se jouer les 14 et 15 février 2026. Martine BLOND précise qu’actuellement ce sont 59 matchs
sans  dates  qui  restent  à  planifier  eu  égard  au  week-end  tronqué  des  7  et  8  février  2026  avec
seulement 17 rencontres jouées.
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En coupes, il est à noter un match en retard en Coupe du Département Dordogne, tandis qu’un match
du second tour reste à jouer en Coupe du District  Médérick,  et  de facto quatre matchs du tour
suivant. En Challenge Séripub, deux matchs en retard du tour précédent restent à jouer. L’annulation
des coupes amènerait à un manque à gagner d’environ 20 à 25 000€ sur l’ensemble de la saison
(finales supprimées, part de recette, discipline etc.).  

A l’heure qu’il est, les coupes en sont au stade suivant : 

Coupe du Département Dordogne : 
Cursus District – 16ème de finale / Cursus Ligue – 8èmes en attente des clubs de District.

Coupe du District Médérick : 
8èmes de finale (4 matchs joués). Restent 4 matchs à jouer dont un match ne pouvant se jouer à
cause du deuxième tour.

Challenge Séripub : 
16ème de finale avec deux matchs en attente des 32èmes.

En  compétition  jeunes,  peu  d’impact  sur  le  calendrier  entre  la  période  Futsal  et  les  vacances
scolaires. Un point de vigilance est à noter malgré tout concernant les U17. Relativement aux coupes
jeunes, un tour de cadrage de trois matchs sera réalisé avant les quarts de finale en avril. 

En compétition féminines, les dates relatives aux reports sont légions et facilitent la gestion.

LES ALTERNATIVES

Jonathan BLONDY précise les possibilités offertes aux présents et qui devront faire l’objet d’un vote ce
soir.

 Matchs  en  semaine  (NB :  nécessité  d’éclairage  homologué  et  attention  à  favoriser  la
récupération des joueurs)

 Matchs le vendredi soir (21h00) et le dimanche. (NB : permettre le retour des étudiants et
solution mise  en œuvre en bloquant  un week-end par  mois  et  en prévenant  les  clubs  à
l’avance des dates bloquées)

 Matchs sur les jours fériés (NB : lundi 6 avril, vendredi 1er mai, vendredi 8 mai, jeudi 14 mai et
lundi 25 mai). Il doit être pris en compte l’impossibilité si match il y a le vendredi soir de
pouvoir jouer le samedi soir. De même, cela amènerait un rythme effréné.

 Système d’inversion automatique même en hiver (NB : prévu à compter du 1er avril,  mais
l’amener au 1er mars peut être une option complémentaire aux mesures précitées).

Jonathan BLONDY présente les intérêts et désavantages de chacune des solutions qui précisons le
auront toujours  des inconvénients et  des avantages.  Aucune solution ne pourra satisfaire tout le
monde.  Une  décision  urgente  sera  à  prendre  concernant  les  14&15 février  2026  au  sujet  de  la
journée reprogrammée.

RÉUNION URGENCE CALENDRIER GÉNÉRAL DU 10.02.2026 P a g e  2 | 
D I S T R I C T  D O R D O G N E  P É R I G O R D
secretariat@dordogne-perigord.fff.fr
Tel : 05 53 07 06 11 - 17 Av. du Parc, 24430 Marsac-sur-l'Isle

mailto:secretariat@dordogne-perigord.fff.fr


DÉCISIONS

Proposition pour les 14 et 15 février 2026 : 
Suivant la météo du 11 février au matin, un report général sur les rencontres des 14&15 février 2026
se profile avec positionnement des matchs de coupe en retard sur les synthétiques à disposition.
Jonathan BLONDY prendra contact avec les Mairies de BERGERAC et RIBERAC le 11 février pour caler
la planification.

Le week-end des 21 et 22 février sera consacré aux matchs de coupe également comme prévu au
calendrier général.

Positionnement des rencontres en retard     :   
La journée du 31 février et 1er février sera repositionnée sur le week-end du 07 et 08 mars pour les
poules de D2A, D3 et D4. Concernant la D1 et D2B, la journée serait positionnée le 14 et 15 mars
prochain.

Il y aura possibilité de placer des matchs en retard le vendredi 20 mars et dimanche 22 mars pour les
clubs qui le pourront, de jouer le vendredi 3 avril et le 5 ou 6 avril 2026 ainsi que sur le vendredi 1 er

mai. Il est possible également de faire jouer des rencontres au cas par cas sur des dates en semaine
ou d’autres vendredis, ici avec l’accord des deux clubs.

A partir du 01er mars 2026, les inversions redeviennent automatiques également.

Il est également décidé de ne plus effectuer de notifications individuelles suite aux arrêtés pour un
gain de temps pour les salariés.

Une réunion d’information est programmée le mercredi 11 février 2026 afin d’informer les clubs des
mesures prises lors de cette réunion.

Fin de réunion à 19h45.

Le Président, Le Secrétaire de séance,

Jonathan BLONDY. Benjamin HAUTIER.
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